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Pues en este momento tengo dos carreras en mente que son ciencias políticas y comunicación social, lo único que de verdad me interesa es poder salir adelante cumplir las metas que tengo propuestas para mi vida, ser una persona reconocida que mi profesión logre el desarrollo que a mi me interesa.

Que lo mas importan te para mi es que mi mama se sienta orgullosa de mi, pues el resto del mundo también me importa pero gracias a mi mama vivo y quisiera que tuviera muchas cosas de las que de pronto por cosas de la vida no pudo, aquí lo importante es cuanto dinero vaya a ganar es solo sentirme cómoda con la carrera que escogí, de pronto el dinero va ser un obstáculo muy grande pero cuando uno quiere hacer las cosas las logra realizar mejor de lo que los esperaba y por mas obstáculos que la vida me presente no voy a descansar hasta el día que tenga mi diploma graduada de la universidad lista para enfrentarme a un mundo por decirlo asi complicado.

L mas importante es saber aprovechar las oportunidades que se me presenten que se que no  va a ser fácil ejercer mi profesiòn pero se que no es algo imposible entonces no tengo por que preocuparme por que se que ,lo aprendido a lo largo de mi corta vida me ayudaron a entender que para obtener las cosas hay que "" sudar la camiseta""

En fin solo espero ser mejor persona de lo que soy ahora, uno de pronto piensa muchas cosas pero hay veces que el darse cuenta que son muy complicadas baja un poco la moral pero lo importante es continuar desarrollando nuestra vida que cada día se convierta en un espacio para que siempre te sientas conforme con o que has cultivado.

